



Tlačová správa

Aby sa dobre varilo aj žilo: Funkčná kuchyňa podľa ASKO – NÁBYTOK

Bratislava, 25. augusta 2023 – Funkčnú kuchyňu vytvára nielen kvalitný kuchynský nábytok a spotrebiče, ale dôležitý je aj riad a ďalšie kuchynské vybavenie. Výborný obed predsa najlepšie chutí z krásnych tanierov a s ľuďmi, ktorí sú vám najbližší. Práve zdanlivo menej významné detaily vytvárajú z kuchyne miesto, kde sa vám bude dobre variť aj žiť.

Pri príprave jedla postupujeme zvyčajne podľa receptu. Niektorí možno poznajú suroviny naspamäť a sú aj takí, ktorí sa pri varení nechávajú unášať svojou fantáziou. Ak patríte do ktorejkoľvek skupiny, určite sa vám budú hodiť kvalitné hrnce s pokrievkami. Predtým bolo potrebné pri ich výbere zohľadniť aj typ ohrevu. „Väčšina hrncov, ktoré v ASKO – NÁBYTOK nájdete je vhodná na indukčné varenie, ale aj na plynové či sklokeramické sporáky. Niektoré typy je dokonca možné používať aj do rúry,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka. Čo sa týka materiálu, tak je veľmi obľúbený najmä nerez. Výborné tepelné vlastnosti má medený riad, ktorý používajú najlepší šéfkuchári, takže je ideálnou voľbou pre náročných.



Séria hrncov San Ignacio, 49,99 €



Hrnce Origen od 24,99 €

Varenie je samozrejme krokom číslo jedna. Na nezabudnuteľnom zážitku z dobrého jedla sa ale podieľa aj servírovanie. Lahodný pokrm si najlepšie vychutnáte z pekných tanierov. Pri ich výbere berte do úvahy najmä obvyklý počet stravníkov. Skvelé sú jedálenské sety, v ktorých nájdete kompletnú súpravu riadu pre celú rodinu a nemusíte každý kúsok vyberať zvlášť. Dizajn potom už závisí úplne na vašom vkuse a preferenciách. Môžete ho zladať s celkovým štýlom kuchyne, ale moderný servis určite vynikne aj vo vidiecky zariadenej kuchyni.



Jedálenský servis Black Star, 149 €



Riad s kvetinami od 2,29 €

Príbory sú často zabúdaným kúskom vybavenia kuchyne. Môže sa zdať, že nemajú pri stolovaní žiadny vplyv, ale na prestretom stole bude najlepšie vyzerať zladený príborový set, ktorý má jednotný dizajn a odtieň. V sortimente ASKO - NÁBYTOK nájdete rôzne veľké súpravy, vždy by ste sa mali držať toho, že potrebujete minimálne dvojnásobok kusov, ako je členov domácnosti. V prípade, že je vaša kuchyňa vybavená umývačkou, tak odborníci odporúčajú vyberať viac-kusové súpravy.



Súprava príborov Origen 16 dielov, 29,99 €

Súprava príborov 24 dielov, 31,99 €

Súprava príborov Ventana 30 dielov, 59,99 €

Krásne poháre nemusia byť výsadou iba slávnostnej tabule. Pekné poháre si nezaslúžia byť skryté „pre lepšiu príležitosť“. Užite si svoje obľúbené víno v krásnom pohári na stopke alebo pohostite svojich priateľov perlivým vínom. Rannú kávu alebo čaj si môžete urobiť do krásnych hrnčekov s kvetinovými motívmi.



Hrnček 350 ml, 3,39 €



Poháre Simply, 1,99 €



Hrnček 390 ml, 6,49 €

Vedeli ste, že...

Široký sortiment dekorácií a doplnkov do domácnosti nakúpíte nielen v predajniach, ale aj online? Využite možnosti click & collect a vyzdvihnite si svoj vybraný tovar v predajni alebo si nechajte doviezť vaše obľúbené dekorácie a nábytok až k vám domov.

Chcete potešiť svojich príbuzných či priateľov darčekom do domácnosti? Trafiť sa do ich vkusu býva občas náročné, a preto je výbornou alternatívou poukaz na nákup. V ASKO - NÁBYTOK pre nich teraz môžete zakúpiť darčkovú kartu, ktorú nabijete na požadovanú čiastku a vaši blízki si môžu v predajniach vybrať tovar podľa svojho prania.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieňa do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníci sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.